
 
 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο,  Τ.Θ. 12720, 2252 Λευκωσία 
Τηλ: 22402300 Φαξ: 22480505  Ιστοσελίδα: http://www.pi.ac.cy 

 
 

                                                                                                 7 Νοεμβρίου, 2022  

 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 

Θέμα:  Προσφορά διαδικτυακών εργαστηρίων ημερίδας «Εκπαιδευτικοί στην πρώτη 

γραμμή σε συνθήκες πανδημίας»   

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και, σε συνέχεια σχετικής εγκυκλίου (αρ. φακ. Π.Ι. 

7.11.08 ημερ. 14/3/2022, ypp13714), σας πληροφορούμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε 

συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης (Ενδοτμηματική Επιτροπή Ανάπτυξης 

και Βελτίωσης της Σχολικής Μονάδας), προσφέρει σε επανάληψη εργαστήρια μέσω TEAMS, 

τα οποία συμπεριλήφθηκαν ως παράλληλα στην ημερίδα που διεξήχθη στις 9 Απριλίου 

2022.   

Στόχος της εκ νέου προσφοράς των εργαστηρίων, είναι να δοθεί η ευκαιρία σε 

περισσότερους/ες εκπαιδευτικούς να παρακολουθήσουν εργαστήρια της προτίμησής τους.  

Τα εργαστήρια θα διεξαχθούν τον Νοέμβριο του 2022, σύμφωνα με τις ημερομηνίες και τις 

ώρες που καταγράφονται στο Πρόγραμμα (βλ. Παράρτημα). Λόγω περιορισμένου αριθμού 

θέσεων, οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί θα πρέπει να δηλώσουν εγκαίρως τη συμμετοχή 

και την προτίμησή τους σε εργαστήριο, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Π.Ι., στη 

διεύθυνση http://www.pi-eggrafes.ac.cy, από τις 8 Νοεμβρίου μέχρι τις 17 Νοεμβρίου 

2022.  

Με την ολοκλήρωση της περιόδου υποβολής των αιτήσεων, οι συμμετέχοντες/ουσες θα 

ενημερωθούν με γραπτό μήνυμα, για τις λεπτομέρειες για την παρακολούθηση του 

σεμιναρίου (οδηγίες, σύνδεσμος κ.λπ.).  Σημειώνεται ότι στους/στις εκπαιδευτικούς που θα 

λάβουν μέρος στα Εργαστήρια, θα αποσταλεί πιστοποιητικό παρακολούθησης.  Για 

περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στη Δρα Έλενα Χριστοφίδου (τηλ. 

22402368, ηλεκτρ. ταχυδρομείο christofidou.e@cyearn.pi.ac.cy).  

Το Πρόγραμμα και οι Περιλήψεις των εργαστηρίων, επισυνάπτονται.  
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